



Бабр-Чарт: политики Томской области. Лето 2024

Проект Бабр-Чарт – это объективная оценка активности и деятельности фигурантов исполнительной и законодательной власти в регионах.

В отличие от разного рода «пузомерок», Бабр-Чарт основывается на комплексной оценке реальной деятельности фигуранта и отражении результатов этой деятельности в региональных и федеральных СМИ. Чем активнее работает фигурант и чем больше о нем пишут журналисты – тем выше вероятность попасть в чарт.

Чарт состоит из двух блоков, по пять фигурантов в каждом: Лидеры и Антилидеры.

Итоговый чарт формирует нейросеть Бабра на основе комплекса факторов. Мы не ранжируем персоны внутри лидеров или антилидеров, расположение в таблице оставлено на усмотрение нейросети.

Лидеры



Денис Ярмош

Депутат гордумы Денис Ярмош сохранил мандат, хотя в его декларации о доходах нашли некие «несоответствия» (метод борьбы с неудобными в Томске). И это радует: Денис Анатольевич – из тех, кому не наплевать на горожан. В частности, летом он освещал проблему мусора и продолжил выступать за строительство поликлиники в Зелёных горах в том виде, в котором обещали областные власти.



Игорь Лютаев

Игорь Лютаев – коллега Ярмоша. Летом он обращал внимание на ужасное состояние дорог в посёлке Родионово, выезжал на свалки и проводил приёмы граждан. Жаль, давно не было песен на злобу дня в его исполнении, но, видимо, сейчас не до этого. В довыборах в гордуму будет участвовать помощница Лютаева Галина Сосновских. Хотя вероятность того, что она победит на Кировском одномандатном избирательном округе №4, небольшая, желаем ей удачи!



Максим Забелин

Максим Забелин, депутат томской гордумы, боролся в тёплые месяцы за восстановление дамб (весной, напомним, был паводок). Максим Валерьевич не боится делать громкие заявления – например, он в пух и прах раскритиковал прямую линию губернатора за отсутствие конкретики. Кроме того, Забелин выступил против новой маршрутной сети, делающей Жилмассив труднодоступным.



Галина Немцева

Депутат Законодательной думы Томской области Галина Немцева мощно ворвалась в повестку в конце лета. На одном из заседаний облдумы она эмоционально высказалась о ямочном ремонте дорог, дескать, сколько можно водить томичей за нос? А вот по поводу нового терминала аэропорта, распиаренного командой губернатора, глава местного отделения партии СРЗП сказала следующее: «Прекрасно, что у нас есть место, откуда мы сможем все комфортно улететь от этой безнадеги. Только кто последний будет улетать, свет не забудьте выключить». Весьма остроумно, Галина Григорьевна.

Антилидеры



Владимир Мазур

Глава региона в предыдущем чарте был среди антилидеров из-за того, что область не справилась с паводком. На этот раз Владимир Владимирович угодил в компанию аутсайдеров из-за своего неумения общаться с населением. Такой провальной прямой линии, какая имела место в июле, не было даже при Сергее Жвачкине – технические неполадки, паузы, заминки и (главная претензия) ни одного острого вопроса. Кроме того, недавно выяснилось, что обещанная Мазуром поликлиника в Зелёных горках будет не на 500 посещений в смену, а только на 350.



Татьяна Соломатина

Депутат Госдумы Татьяна Соломатина летом впервые высказалась о деле директора ООО «САНТЭ» Екатерины Фельзингер, которой инкриминируют мошенничество с препаратами для онкобольных на 26 миллионов рублей. О том, что подозреваемая белая и пушистая, парламентарий не говорила, но говорила о том, что «идёт прямая угроза её жизни и здоровью». По-человечески Соломатину понять, конечно, можно, но это выглядит как попытка повлиять на суд. А влиять, Татьяна Васильевна, не стоит – слишком серьёзные обвинения предъявляют вашей дочери.



Алексей Диденко

Алексей Диденко – депутат Госдумы от Томской области, член партии ЛДПР. Он неоднократно влетал в федеральную повестку с бредовыми заявлениями. Последнее из таких – Алексей Николаевич сказал, что Google, Android и iOS заблокируют, а потом назвал это «личным прогнозом», отметив, что на самом деле о блокировке ничего не знает. Заметим, что его отец, мэр ЗАТО Северск Николай Диденко, попал в летний чарт глав региона как лидер.



Владимир Резников

Депутат облдумы Владимир Резников в июле лишился поста руководителя местного отделения «Единой России». Его место занял... мэр Томска, омич Дмитрий Махиня.

Предполагаем, пожилой владелец ООО «Горсети» воспринял это как освобождение от лишней нагрузки, но со стороны выглядит это так: мне сказали «подвинься», я и подвинулся. Прогиб засчитан, Владимир Тихонович.